SPARE PARTS LIST

Petrol mower
MB 248.4 2017-12



BepnyLias pyyka

10

24.03.2018 MB 248.4

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



BepnyLias pyyka

Pu ApTukyn getanu L Onucaxue getanu ™ Lo mozenu
N !
1 0000 703 3705 2 BwuHT M8x50
2 0000 760 1800 2 T[loBopoTHasi py4ka
3 63507007522 1 Tpoc YCTpOWCTBO OCTaHOBKM ABUraTens
4 6320 706 6610 1 Hanpaenstowas
5 6350 760 3800 1 Hanpaensiowas Tpoca
6 9240216 0900 1 Konna4koBas ravika M6
7 63717635000 1 BepxHAs YacTb BeOyLLen pyyku
8 63717634800 1 HwxHsAa neBas yacTb BeAyLLen pyykm
9 63717634805 1 HwxkHAs npaBasi YacTb BeOyLLEn pyyku
10 6350 764 0200 1 PykosiTka BKIHOYEHMSA
11 9025 313 5003 4 BWHT C umMnuHapuyeckoi ronoskon M8x16
12 9220263 1100 4 LecturpaHHas ravika M8
MB 248.4 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



Kopnyc

24.03.2018 MB 248.4

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



Kopnyc

Py ApTUKyn AeTanm W Onvcahve aetanm ™ o mogen
N !
1 0000967 1000 1 Tabnuyka
2 0000 967 3679 1 T[lpegynpeguTtenbHoe ykazaHue
3 6350 706 5900 1 MManey
4 6350 700 2706 1 Kpbiwka
o2
5 6350 700 8520 1 Kopnyc
m
6 63717039500 1 dukcupytoLasa nnactuHa
7 6350 708 4500 1 TlpyxmHa C HaBMBKOW
8 6350 967 0107 1 3aBopgckas Tabnuyka MB 248.4
9 9027 318 1280 2 bonT c NNOCKON KPyrnon ronoskon M6x16
10 9216 261 0901 2 LlecturpaHHas ravika M6
11 9025 3135003 1 BWHT c umnuHapuyeckoi ronosko M8x16
12 9220263 1100 1 LecturpaHHas ravika M8
MB 248.4 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



XoaoBast YacTb

24.03.2018 MB 248.4

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



XoaoBast YacTb

Pu ApTukyn getanu L Onucaxue getanu ™ Lo mozenu
N '
1 6100 700 0401 2 Koneco
014
2 6105700 0491 2 Koneco
015
3 6340 704 0300 2 Konnak koneca
6350 700 2420 Ocb
5 63717002400 1 Ocb
09
6 6350 703 5105 1 TlpyxuHa pacTsKeHus
7 6350 703 8800 1 T[lepenaTouHblil pblyar
8 6371 704 1201 4 [epxaTenb ocu
9 6350 706 6800 1 Pyuka
10 6371706 0100 4 BnokupoBka
11 6375704 0300 2 Konnak koneca
12 9216 261 1100 4 LlUecturpaHHas ravika M8
13 9460 624 0600 1 CronopHas wanba 6
14 9503 003 9011 4 WapwukonoawmnHuk 27M-3,6x12
15 9503 003 9011 4 WapukonoawmnHuk 27M-3,6x12
10 = 6371704 1200 4 [epxaTenb ocu (47.2016) 4 36 197 401
0
10 = 6350708 0320 4 byrenb C NpyXWUHON (47.2016) 4 36 197 401
1
MB 248.4 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



[BuraTtenb, HOX

MB 248.4

24.03.2018

npasa VIKING GmbH (1)

opckue

ABT



[BuraTtenb, HOX

Pu ApTukyn getanu L Onucaxue getanu ™ Lo mozenu
N '
1 00007026600 1 3axumHas wanba
2 0000 7025000 1 Brtynka HOXa
3 6350 011 1810 1 VIKING, yeTbipexTakTHbivi guratens EVC 200.0 CuutaTb AaHHble Ha
aBurartene, ans sanyacren — cM. pasgen "[Osuratenun”
4 63507020103 1 Hox
4 63507020102 1 Hox (51.2016) 4 36 334 864
5 6350 967 3810 1 O6osHayeHue Tuna MB 248
7 9008 319 1880 3 BWHT c wecTurpaHHom ronoskon M8x35
8 9008 3199028 1 BwWHT c wecTurpaHHon ronoskon 3/8"x21/4"  Vicnonb3oBaTb (umkcaTop pe3bbbl
(LOCTITE 243), (60 - 65 Nm)
9214 320 1105 KoHTpraiika M8
10 9291 020 0180 LLlanba 8,4
MB 248.4 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



TpaBoCOOPHUK

24.03.2018 MB 248.4

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



TpaBoCOOPHUK

Pu ApTukyn getanu L Onucaxue getanu ™ Lo mozenu

c. T

Ne .

1 63717039605 1 HwxkHAs yacTb TpaBoCOOpHMKa

2 6371708 8000 1 Kpbliwka

3 6371 760 2101 1 BepxHsia yacTb TpaBoCcOOPHUKA

024
4 6375708 8000 1 Kpbliwka
MB 248.4 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



VHCTpYMEHTBI

24.03.2018 MB 248.4

Astopckue npasa VIKING GmbH (1)



VHCTpYMEHTBI

Pu ApTukyn getanu L Onucaxue getanu ™ Lo mozenu
c. T
Ne .
1 0812 190 1005 1 Kntoy ons ceeyven 3axuraHus
MB 248.4 24.03.2018

Astopckue npasa VIKING GmbH (2)



